

2014CCTV体坛风云人物年度评选初评结束

许庆第三次获得残疾人体育精神奖提名奖

本报讯(记者沙星海)记者12月24日从残联获悉,在2014CCTV体坛风云人物年度评选中,我市残疾人优秀运动员许庆第三次获得年度残疾人体育精神奖提名奖。前两次分别是2008年和2012年CCTV体坛风云人物年度评选。12月23日,2014CCTV体坛风云人物年度评选提名奖揭晓,10个奖项共有50个提名奖获得者。其中,2014年度残疾人体育精神奖提名奖获得者有黄丽莎、林福荣、马振杰、许庆、中国女子轮椅篮球队。提名奖的产生意味着本年度评选的初评工作顺利结束,初评评委针对142个候选人进行投票选出每个奖项的前五名,即提名奖的获得者。本年度评选的总评投票仪式将在2015年2月1日进行,150位总评评委将在每个奖项的5个提名奖获得者中评选出最终的唯一获奖者,评选结果将在当晚的颁奖盛典中揭晓。

文化时讯

胡吉祥被中国楹联学会授予联坛“十杰”称号

本报讯(记者卢晓兵)12月23日,记者从市诗词楹联学会了解到,该学会名誉会长胡吉祥21日被中国楹联学会授予联坛“十杰”称号。

12月21日,中国楹联学会在北京举行成立30周年纪念会,我市胡吉祥被授予联坛“十杰”称号。胡吉祥系中国楹联学会理事,河南省楹联学会副会长,平顶山市诗词楹联学会名誉会长,楹联作品先后在全国各类大赛中获奖210余次,2007年获中国联坛“梁章钜奖提名奖”。《中国对联作品集》编委会自2001年设置“中国对联年度创作奖”以来,胡吉祥已10次获得该奖。其90余副楹联作品被镌刻悬挂于西安丰庆公园、山西五台山镇海寺、曲阜孔子六艺城、鄂州西山景区、嵩山少林寺景区牌楼、南阳府衙、扶沟大程书院、商丘张巡祠、郑县三苏园等景点。

全年票房破300亿元 还有“一步之遥”

本报讯 今年前10个月全国电影票房突破250亿元的消息公布之时,业界对于全年票房突破300亿元的目标信心满满。谁也没有想到,12月前三周的票房令人失望。尽管口碑有所回升的《一步之遥》打出了2D牌,徐克的《智取威虎山》口碑极佳,顾长卫的《微爱》也颇受大学生观众的欢迎,却也很难在一周内补齐缺口,达到全年300亿元的票房。

贺岁档一向是全年吸金能力最强的档期。正因为如此,今年前10个月票房突破250亿元的消息才让电影业界欢欣鼓舞。然而,《太平轮(上)》的遇冷,《一步之遥》的口碑受挫,都给业界的高预期泼了一盆冷水。统计数据显示,截至12月21日,全国总票房为283.5亿元。这就意味着,在12月22日到12月31日短短的10天时间里,日均票房要达到1.65亿元,才能全年总票房突破300亿元。而12月22日单日的全国票房不到5000万元,即便《智取威虎山》《微爱》后市均表现不错,今年也已经不够时间冲击300亿元大关了。

(北晨)



科比缺阵湖人爆冷力克联盟第一

据新华社华盛顿12月23日电 洛杉矶湖人队23日的表现亮瞎了全联盟,“紫金军团”在科比缺阵的情况下主场115:105力克联盟第一的金州勇士队。

这是科比本赛季第一次缺席比赛,虽然“黑曼巴”没有受伤,但湖人主帅拜伦·斯科特认为球队的当家球星有必要休养一下。36岁的科比赛季开始至今场均上场35.5分钟,但效率一般,投篮命中率只有37.2%。

带着三连败的糟糕战绩和西部倒数第二的排名,而且没有科比,湖人在和勇士交手前几乎就被判了死刑。但湖人本场却突然找到了团队篮球的感觉,全队7名球员得分上双,多点开花的进攻打得勇士难以招架首节便落后10分,要知道这可是勇士本赛季第一次在首节被甩下10分。

之后的比赛湖人越战越勇,一度将分差拉大到20分,胜利在望的他们只是在比赛最后5分钟有些懈怠一分未得,但勇士终究也没能实现翻盘。

湖人本场在防守上也做得不错,勇士头号球星库里当晚拿到22分和6次助攻,而他在之前3次面对湖人时,场均能掠下30.3分和12.3次助攻。

替补出场的布泽尔拿到了湖人全队最高的18分,罗尼·普莱斯和尼克·杨分别有17分和15分入账。

凯文·勒夫当天遇到了老东家明尼苏达森林狼队,昔日的“狼王”拿下20分10个篮板确保新东家克里夫兰骑士队在主场125:104取得大胜。

勒夫此役在第三节受伤的情况下坚持打完了全场,看样子他很想证明自己在旧主面前证明自己,但赛后他本人否定了这个猜测:“老实说,我没什么特殊的感觉,只不过是一场比赛而已,一场我希望赢球的比赛。”



12月23日,湖人队球员林书豪(左)在比赛中带球进攻。 新华社/法新

谈到战旧主,詹姆斯在即将到来的“圣诞大战”中将对阵自己两夺NBA总冠军的球队——迈阿密热火队。

“如果我要说没想(回到迈阿密)这

事,那我肯定在撒谎。”詹姆斯说,“能回到那个充满球迷热情的地方棒极了,等回到那儿的时候,我一定会回忆起很多昔日的场景。”

詹姆斯在和森林狼的比赛中得到

24分,欧文砍下了全场最高的29分。

“状元秀”安·维金斯是森林狼唯一的亮点,拿下27分,今夏骑士将他作为交易勒夫的一部分送到明尼苏达。森林狼目前已是六连败。

小罗缺席训练或被开除

球队:谁都不能搞特殊

本报讯 墨西哥甲级联赛克雷塔罗俱乐部主席12月23日表示,如果巴西球星罗纳尔多·迪尼奥(小罗)再不归队参加季前训练,将被球队开除。

在今年夏天与巴甲米内罗竞技解约后,34岁的小罗于9月正式加盟克雷塔罗队。在上赛季的墨西哥联赛中,小罗为球队出场9次,打入3球。赛季结束后,小罗来到美国和巴西处理个人事务,并表示将按时于12月8日参加克雷塔罗队的季前训练,备战下赛季比赛。

然而,直到季前训练开始两周过后,小罗也没有回队报到。在此期间,球队已经进行了多场热身赛。全队上下表示,虽然是两届世界杯足球先生得主,但小罗在队中不能搞特殊化。

克雷塔罗俱乐部主席比利亚努埃瓦表示,如果小罗在下周再不归队训练,球队将会寻找其他外援。

球队体育主管贝尔特兰也称,球队不会为小罗搞特殊化。“罗纳尔多·迪尼奥已经缺席了球队的大部分季前训练,没有人可以凌驾于队规之上,如果他下周还不归队,我们就将做出决定。”

在今年7月与米内罗竞技队“和平分手”后,小罗曾表示自己没有退役打算,还要再踢8年,踢到42岁。小罗的职业生涯十分辉煌,他曾先后效力于巴黎圣日耳曼、巴塞罗那、AC米兰等球队,并且帮助巴西队在2002年韩日世界杯上夺得冠军。(新华)

豫约鹰城 梦想对话

12月28日 鲁豫与您相约平天下

一座超前十年的中央公园城市,一个致敬纽约中央公园的国际生活标杆!

12月28日,鲁豫和您相聚平天下销售中心,

对话梦想,对话理想人居。

12月28日 陈鲁豫亲临主持梦想对话

- ★ 国际设计大师分享生活理念
- ★ 米其林级英式下午茶尽兴品尝
- ★ 古巴九级雪茄大师现场手制
- ★ 欧洲小提琴领弦百老汇舞者
- ★ “维多利亚的秘密”魅惑走秀

注:超前十年梦想派对VIP专场,凭邀请函入场

12月29日—31日 爱马仕甄品展 梦想生活与顶级奢侈品鉴

- ★ 世界顶级奢侈品牌爱马仕甄品驾临
- ★ 立体花卉艺术品名作巡展 首现鹰城

爱马仕甄品展入场券请于台北晶华销售中心

索取(每张身份证限领两张)数量有限,领完为止

地址:建设路与体育路交叉口

领取时间:13:00-17:00



DREAM PARTY
12.28-12.31
/2014
超前十年
梦想派对

梦想派对特邀嘉宾 陈鲁豫

Ten Years In Advance Central Park City

超前十年 中央公园城市

Tel: 0375- 288 8888 河南平顶山市·新华区建设路西段路南 西高皇

开发商: 照邦置业 | 全案代理: 金达利筑地 建筑设计: 建言建筑 室内设计: 大勺国际 景观设计: 上海翰祥

本广告中的所有图文资料仅供参考,不作为合同要约,最终以政府批准文件和法律合同文本为准



官方微信 欢迎关注

平天下

HAVE THE WORLD